

正誤表

「こんなことあるある！皮膚科診療ピットフォール」におきまして、誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

頁数	誤	正
p.95 「あるある」 7行目	治す訳でな履く	治す訳ではなく
p.97 「あるある」 3行目	ランプの距離にの	ランプの距離に
p.135 「解説」 1行目	昨年、白皮症2型の原因遺伝子の遺伝子多型が、日本人の皮膚の色と関連があるとする報告が発表されました ¹⁾ 。	昨年、白皮症2型の原因遺伝子の遺伝子多型が、日本人の皮膚の色と関連があるとする報告が、山形大学の鈴木民夫教授のグループより発表されました ¹⁾ 。
p.154 「エピソード」 1行目	いつもはいつもは	いつもは